

R O M Â N I A
CONSILIUL LOCAL MIRCEȘTI
JUDEȚUL IAȘI

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 16.10.2018 în ședința ordinară a Consiliului Local Mircești

Consilierii au fost convocați cu convocatorul nr. 3918 din 11.10.2018.

La ședință participă dl. primar Antăluț Petre și dl. Florean Alois secretarul comunei Mircești și din partea Postului de poliție Mircești Ag S.Pr. dl. Sandu Sorin la solicitarea acestuia și cu acceptul consilierilor locali

Doamna Farcaș Elena - președinte de ședință a făcut prezența, ocazie cu care s-a constatat prezența a 12 consilieri locali din 12 în funcție.

D-na. președinte de ședință, declară deschise lucrările ședinței ordinare.

Dl secretar prezintă procesul verbal de la ședința ordinară din 25.09.2018 - aprobat cu unanimitate de voturi.

D-na. președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiectul de hotărâre privind stabilirea și sancționarea unor contravenții pe raza administrativ teritorială a comunei Mircești, județul Iași – propus de dl. primar Antăluț Petre;

2. Proiectul de hotărâre privind implementare proiectului „Înființare sistem de supraveghere video în satele Mircești și Iugani, comuna Mircești, județul Iași – propus de dl. primar Antăluț Petre;

D-na. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi – adoptată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 1 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă raportul de aprobare, și arată că potrivit legislației și pentru asigurarea ordinii și disciplinei pe raza comunei, buna gospodărire, derularea și participarea la activitățile edilitar gospodărești și respectarea normelor de conduită Consiliul local și primarul au obligația să adopte și să dispună măsuri în acest sens, de asemenea având în vedere că la nivelul UAT comuna Mircești nu avem stabilite contravențiile și sancționarea acestora se impune adoptarea hotărârii care va reglementa conduita de urmat atât pentru persoanele fizice cât și a agenților economici cu sau fără personalitate juridică și alte instituții publice.

Dl. Cobzaru – Se pot pune amenzi atât timp cât comuna nu este în regulă?

Dl. primar – Comuna este în regulă iar pentru anumite contravenții este sancționată de instituțiile în drept.

Dl. Gabor – Este normal ca să fie interzisă circulația căruțelor după ora 22 ?

Dl. primar – Nu va fi cazul în care primarul sau persoane împuternicite de acesta vor aplica amenzi pentru circulația după ora 22 dar cu siguranță poliția va sancționa conducătorii căruțelor neșemnalizate deoarece acestea prezintă un pericol public pentru participanții la trafic.

Dl. Gabor și dl Bursuc – nu văd de ce ar trebui sancționat cetățeanul care udă cu apă din sistemul public atât timp cât el plătește consumul ?

Dl Cazone – sa înțeles greșit însă sistemul public nu include instalația aflată după contorul de apă care în fapt este proprietate personală

Nu au fost alte întrebări

D-na. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 1 pe ordinea de zi;

Hotărârea privind stabilirea și sancționarea unor contravenții pe raza administrativ teritorială a comunei Mircești, județul Iași – adoptată cu majoritate (9 voturi pentru și 3 abțineri – Gabor, Cobzaru, Bursuc).

Dl. președinte dă cuvântul d-lui primar pentru susținerea punctului 2 de pe ordinea de zi.

Dl primar prezintă raportul de aprobare și precizează că în conformitate cu materialele înaintate și discuțiile avute în ședințele ordinare anterioare la care au fost prezentate mai multe oferte și luând în considerare în special oferta cu discount prezentată în ședința ordinară din luna iulie 2018 la care consilierii au adresat întrebări ofertantului și de la care a obținut lămuriri, consilierii locali fiind de acord cu oferta propusă, am inițiat prezentul proiect de hotărâre.

Dl consilier Bursuc A – A fost prezentat și aprobat un deviz de lucrări ?

Dl. primar – Toate ofertele au fost însoțite de devizul de lucrări care a stat la baza calculării prețului oferit. La proiectul de pe ordinea de zi, în materiale înaintate aveți devizul de lucrări echipamente și materiale pe localități modificat în conformitate cu discountul oferit la ședința ordinară din luna iulie 2018.

Mai mulți consilieri au solicitat precizări cu privire la zonele care vor fi supravegheate. Dl primar a arătat zonele ce vor fi supravegheate de camerele 1 la Doi Lei, 6 la Mircești și 5 la Iugani, arătând că este necesar pe viitor, completarea cu noi camere video pentru a se eficientiza sistemul de supraveghere

Nu sunt alte întrebări

D-na. președinte supune la vot proiectul de hotărâre aflat la punctul 2 pe ordinea de zi;

Hotărârea privind implementare proiectului „Înființare sistem de supraveghere video în satele Mircești și Iugani, comuna Mircești, județul Iași – adoptată cu unanimitate (12 voturi pentru).

Dl. primar aduce la cunoștința consilierilor locali solicitarea numitei Balan Cristina privind acordarea ajutor social de urgență pentru înmormântarea mamei sale – consilierii locali și-au manifestat acordul în unanimitate.

Dl. primar arată că scopul prezenței d-lui Sandu Sorin care intenționează să solicite CL Mircești ajutor pentru realizarea sistemului de încălzire în clădirea Postului de poliție Mircești și dă cuvântul dlui Sandu pentru a prezenta situația.

Dl Sandu arată că a făcut nenumărate rapoarte la organele ierarhic superioare, însă din lipsă de fonduri nu au fost alocate sume și nici nu sunt speranțe ca în viitorul apropiat să fie alocate astfel de fonduri pentru realizarea sistemului de încălzire. Deoarece în sezonul rece sunt întâmpinate serioase probleme în îndeplinirea atribuțiilor de serviciu datorate condițiilor de desfășurare a activității solicit sprijin CL Mircești pentru realizarea sistemului de încălzire. Menționez că prin HCL Mircești nr. 90/29.11.2016 de la bugetul local au fost alocate fonduri doar pentru bransarea la rețeaua de distribuție a GN

Consilierii locali și-au manifestat disponibilitatea de a aproba un astfel de proiect de hotărâre însă acesta să fie însoțit de un deviz general privind costurile de realizare a sistemului

Nefiind alte discuții d-na. președinte de ședință declară închise lucrările ședinței ordinare, mulțumind consilierilor locali pentru participare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal

Președinte de ședință,

Farcaș Elena

Întocmit,

Secretar, Florean Alois